

報道関係者各位

令和 7年 3月11日

佐賀県 武雄市役所

みんなのやりたいが集まるカフェづくり武内公民館に地域おこし協力隊着任

武雄市武内公民館に地域おこし協力隊が3月1日から着任しました。

今後、地域の方との交流と通じながらコミュニティカフェオープンに向けて活動していきます。

都会から田舎への移住となる地域おこし協力隊。異なる生活様式や文化、言葉に戸惑いながらも、外から来た者だからこそ気づく良さを感じ取って発信していきます。ぜひ、今後の活動にご期待ください。

武雄市地域おこし協力隊"まちのコミュニティ焙煎士"が3月から着任

〈勤務地〉武内公民館(〒849-2342 佐賀県武雄市武内町大字真手野 28044)

〈活動名〉「やりたい」が集まるカフェをつくろう!まちのコミュニティ焙煎士

〈活動内容〉

- (1) コミュニティカフェの運営 武内公民館を会場として、コミュニティカフェを運営(9月までにオープン予定)
- (2) 情報発信を行う SNS 等を利用し、カフェの情報に加え武内町の魅力を発信
- (3) 地域とのつながりをつくる 公民館の行事や地域イベントに参加し交流を深める

〈地域おこし協力隊〉 ※武雄市の会計年度職員として採用

氏名:庄司 明美(しょうじ あけみ) 性別:女 年齢:27歳 出身地:千葉県

着任後、数日ではありますが、お会いした皆さん「武内町は良いところだよ」とお話しされます。自然にあふれ、たくさんの窯元があり、人が温かい。その魅力あふれる武内町を発信し、多くの方に知ってもらえたらと思います。

また、活動を通して地域の方たちが「自分のまちが好きだ」と改めて 思え、「やってみたいことがあるけど、武内でなら挑戦できるかも!」 と誰かの何かの機会づくりの場所にしていきたいです。

まだ、土地勘もなく方言にも慣れていませんが、今まで住んでいた場所との違いに発見や驚きも多く毎日楽しく生活しています。 いろいろな地域活動に参加し、多くの人との交流を楽しんで行っていこうと思います。よろしくお願いいたします。

しまり。

武内公民館 地域おこし協力隊関連の Instagram

コミュニティカフェの Instagram ▼



隊員の Instagram▼



庄司 明美